

面对信息时代，如果我们不#039；不要去关注它，这样我们就可以通过及时补充知识来与时俱进。今天给大家带来一篇关于拉特币最新消息(拉特币暴跌)和拉特币严重下跌的文章，相信会给大家带来很大的帮助！

1000LatGdanska

Lat#039；s的钱叫lat

拉脱维亚元

格丹斯卡(格丹斯卡是波兰的格丹斯克地区)紧挨着拉脱维亚。东欧的

拉脱维亚邮票1元人民币11.87元

。

知名运动品牌redbull前经理近日宣布将出任tundra战队CEO，这一消息也是由知名媒体EsportsInsider宣布的。迄今为止苔原队官方并未对此事做出任何官方回复。知情人士透露，Roshchupkin未来将负责维持苔原队目前的阵容，还将帮助俱乐部寻找商业合作。据了解在此之前，他担任这个俱乐部的顾问，在这方面有丰富的经验

Roshchupkin说他在tundra做了两年的顾问，也帮助俱乐部做了一些发展规划。，帮助球队管理，还签下了一些有潜力的DOTA选手。这一次，他很高兴能成为这个团队的CEO，他相信tundra能在未来几年迅速获得成长的机会。在过去的九个月里，团队的曝光度提高了50%。该俱乐部与tiktok和一家知名电竞座椅制造商合作，但这只是一个开始。未来，每个人#039；我们的目标是成为顶级俱乐部。

两年前，Tundra团队在英国首都成立。去年1月，他们引进了Skiter、Nine、33等职业选手，组成了现在的DOTA2阵容，虽然最终没能进入TI10。不过他们还是拿到了2021ESL秋季冠军，俱乐部球员的合同都将在2024年到期。在刚刚结束的OG A坑S5比赛中，他们以3-1击败TS获得冠军。

说起OGA，苔原，谁没有#039；t参加TI，拿到了这个比赛的冠军，很多评论员也谈了自己的想法。CIS部门的分析师V1lat在解释了OGA的竞争后说。他认为如果tundra参加TI10，那么他们可能会成为冠军。其实大家都知道，任何竞技项目都是如此。如果你能拿到世界冠军，那么这支队伍将是世界最强，直到最终被对手击败。。另一位分析师4ce讽刺地说，v1lat这个表达意味着tundra有实力成为TI10的冠军？

显然，根据v1lat，一旦限定词出现，苔原。那么赢得TI10冠军是肯定的。这个结果实在令人震惊。TI10冠军被一个不能#039；甚至进不了大队伍。这一切都始于苔原#039；美国打败了纳维。？不过现在TS已经稳稳的获得了大赛资格，苔原还需要努力才能进入大赛。苔原在这次的OGA坑S5比赛中以3-1的比分击败了魔鬼的TS战队。 ，获得了最后的冠军。

2021年5月12日。根据官方消息，HuobiGlobal“创新区”计划于2021年5月12日在LAT(铂顿)发射。。目前火币已经开通了LAT的货币收费业务；充值金额满足市场需求时，开通LAT货币交易(LAT/USDT、LAT/BTC)。具体时间会以公告的形式提前通知。

“青儿在越战中被处死”？

谁会想到上周更新太慢的国内网友《延禧攻略》居然把剧追到了越南？原来，这部巴平的古装剧越过边境，传到了越南。网友发现，在Zingtv上，越南#039；s最大的视频网站(这个神奇的网站曾经播过《三生三世十里桃花》)，比国内独播爱奇艺更新快了近10集。。所以颜夕的粉丝们登录Zingtv，提前看到接下来10集的内容，——“青儿在越战中被处死”而且是在微博热搜随机杀的。我可以#039；我不得不说，网民讨厌青儿#039；的胆量。

其实不仅仅是电视剧，越南和中国的文化都有很深的渊源，这和其他东南亚国家如泰国、柬埔寨等深受印度文化影响的国家不同。越南是东南亚的一个国家，历史上深受中国文化的影响。与中国庆祝同一个农历新年，它也是唯一接受儒家思想的东南亚国家，许多城市也可以找到孔庙。

？

越南北部因为靠近中国，所以深受中国文化的影响。而南方则因为法国和美国军队的相继进入而受到西方文化的影响。因此，咖啡和法棍融入了越南街头巷尾的生活。

摄影：lofter@金鱼老师

01为什么推荐越南

“不仅仅是咖啡、跳跃和越南新娘”

如果要给越南贴标签，那我能想到的除了无尽的咖啡还有无数的跳跃，那就是摩托车。 ，几乎是手的姿势；和“越南新娘”几年前曾经在网上讨论过，一位

去过那里的游客说“北越女孩很漂亮，真的很漂亮，皮肤很好，体态和谈吐都很精致”。有趣的是，越南是世界上失业率最低的国家之一。不过《孤独星球》说在越南整天骑着摩托车等游客的人也是在工作(这样可以吗?)。

摄影：loft@ritakusei

(透露一个有趣的事情~斑马的产品经理静姐去过越南hin很多次，有一次静姐一行去越南踩线，去了芽庄。回来几个月，大家都在朋友圈晒出怀孕的喜讯。我以为只是巧合。后来发现这架包机里有几个人差不多同时怀孕生子。所以大家开玩笑说这是越南之行的特别礼物。)

除了这些，我之所以要推荐越南，是因为越南整体呈南北走向狭长，海岸线长达3260多公里。适合潜水的目的地很多，全国有5个景点被列为世界文化和自然遗产，风景优美；而且价格低廉，咖啡才几人民币一杯，喜欢嗦粉的可以来这里吃Pho；游客没有泰国巴厘岛多。你不喜欢拥挤，追求高质量的旅行，所以你不应该错过它。你是从哪里来的越南胡志明市

胡志明市(西贡)是越南最繁华的城市，商业发达，西方符号浓厚。如果你喜欢杜拉斯；《情人》，粉丝们可能对西贡有一种特殊的感情，因为这里是杜拉斯的诞生地。胡志明是越南华人最多的地方。这里也有很多来自世界各地的背包客。这里的中餐口味偏向广东，口味偏甜，海鲜好吃。

摄影：Zhihu@Featherball

摄影：lofter@HelloK?

这是一座感情复杂的城市。一方面，这里有中央邮局、著名的粉红教堂、统一宫、战争博物馆等众多著名景点，吸引了大量游客。然而，一方面，游客非常愤怒，他们经常被当地的商贩欺骗。所以你来这里的时候，一定要注意安全，花钱不要被宰，上了出租车一定要看清楚是否清零。芽庄

芽庄

芽庄是中心城市，全年气温18-28度。它有“东方小马一代”而且是海边旅游景点的TOP1，自然是第一个推荐的。来到芽庄，自然要在沙滩上待上一两天！

芽庄有越南最好的海岸，因为绵延数英里，所以如果你能找到一点小众，那简直就是你的私人海滩。

如果喜欢浮潜，可以选择去黑岛或者珍珠岛。毕竟芽庄到珍珠岛是世界上最长的跨海缆车。这个推荐给大家体验一下。毕竟是跨海缆车，一路坐下风景特别好~

还有波纳迦象帕塔，看起来像吴哥窟，虽然寺庙不是特别大。但是它'非常适合在夕阳下散步、拍岸。它'非常好。

还有一个文艺推荐，——中宇岩点，曾经是电影《情人》的外景地。梁家辉在这里演绎了一个美丽的爱情故事，这里还有罕见的花岗岩海滩。你可以欣赏海浪的壮观景象，以及日落和日出的宁静和美丽。这也是一个你可以从一个好的角度拍摄大型电影的地方(但它没有'其实花不了多少时间)~

在芽庄玩了一天之后，还可以享受一次天然的泥浴。斑马为大家准备I-Resort泥浴，可以说是芽庄泥浴品牌的代名词。

muine

Minai

Minai离芽庄不远，是个美丽的小渔村。很适合在镇上散步，会看到海边满满的渔船。

摄影：lofter@fenfen

Minai是一个有'左边是大海，右边是沙漠'一边是海滩渔村。一边是'红白沙丘'。从海边坐一会儿车，然后去沙丘拍一张#假装在沙漠#的照片。白沙丘看日出骑摩托车，红沙丘看日落玩滑沙，晚上回村吃海鲜。这才是真正的假期~

。

摄影：lofter@卫

摄影：lofter@kubisky

DaLat

大叻

大樹被称为'高原峡谷中的干花城'，充满欧式复古情调和色彩渲染。虽

然没有希腊、摩洛哥那么多姿多彩，但我觉得也有自己的清新之美。

摄影：loft@chengyx

如果你喜欢法国小镇和澳门，那么我想你可能会喜欢这里，同样错综复杂的色彩。同样的多宗教建筑——伏苓神庙、粉红玛丽亚修道院和天主教堂。

摄影：lofter@小管

会安？会安

会安属于越南中部的一个小镇，是我个人最喜欢的越南城市。作为一座古城，会安并不“其实没有很多可以叫得出名字的景点，但是沾染了生活的街景，当地熙熙攘攘的小贩，影影绰绰的夜景，还有夜晚的秋盆河，都让人神往。。这座城市仍然保留着“日本桥”那在一开始就是一条分界线，把曾经生活在这个小镇上的中国人和日本人分隔开来。

会安深受中国文化的影响，妇女穿袄，许多建筑保留了中国古代建筑的特点。如果你想感受越南的传统生活，你一定会愿意停下来。

岷港金桥

新晋ins网络名人：岷港佛手桥

最后要推荐的是最近从ins开始的一个景点(曾经)，岷港的佛手桥。这座桥似乎被一双大手举起来了，而这座桥本身就像一条丝带，所以它也被称为“金色丝带桥”。佛手桥位于巴拿马山上1400米的高处，视野开阔，有点像中国流行的玻璃桥。(巴南山成人门票190人民币左右，儿童门票170人民币左右)

03越南吃什么

咖啡？

越南咖啡

在越南，大街小巷的咖啡馆和成都的茶馆一样多。越南人咖啡瘾的起源可以追溯到早期法国殖民时代。。现在越南已经成为世界第二大咖啡出口国，仅次于巴西。

越南咖啡的味道更加浓郁醇厚，因为滴壶一次只能冲泡一份，所以苦味更加浓郁。

喜欢冰美的小斑斑感觉很skr！而且越南咖啡用炼乳代替鲜奶，可以巧妙地中和苦味和酸味。滴咖啡一定不能错过！

推荐胡志明的咖啡公寓，里面有很多咖啡馆。比如4楼的思想者？梦想家是一家装修风格清新，咖啡味道不错的店。

鸡蛋咖啡也是越南咖啡的特产，在首都河内很受欢迎。鸡蛋咖啡有两种口味：热的和冷的。。口感清凉的鸡蛋咖啡，尝起来就像咖啡味的冰淇淋。

热饮放在小碗里，小碗里装着热水，保持咖啡的温度。喝一口，咖啡的味道会和表面的蛋霜混合在一起，绵密香甜。

Pho

越南米粉

越南米粉有牛肉粉、包子茶、鸡粉等等，还有凉拌的。北方的味道是咸的，像胡志明是甜的。喜欢粉的可以试试。(很多长沙和云南的朋友说国产粉更过瘾)

bnhmi ?

越南法棍

外观酥脆。越南人不满足于只吃法国棒，在里面加入各种酱料、蔬菜和肉类。我觉得它更像是法式三明治。

白玫瑰、咖喱蟹、甘蔗虾、春卷等等也是值得一试的越南美食~[XY002]

04一些小技巧

时差

越南和中国相隔一个时区，时间比中国慢一个小时(比如北京时间14:00，越南时间13:00)

。

气候

北越冬季属亚热带季风气候：气温约15-20，夏季气温28-36；南越属热带，年气温29-34C，5-9月为雨季。10-4月为旱季，年平均气温29左右

参考汇率

1人民币3300越南盾 1美元1美元=22300越南盾

交通

。

和中国一样，越南的汽车靠右行驶，出租车起步价一般为12000越南盾(约合人民币4元)，1公里后每公里10000越南盾或15000越南盾。摩托车在越南是一种常见的交通工具。莫桑比克市内的短途一般是1-2美元。越南本地人骑行速度快，出行一定要注意安全。

通信与网络

可以在淘宝或者国内的机场买到越南的SIM卡，信号比较稳定。也比较划算。在越南的机场、邮局或者手机店买，一些超市、酒店、餐厅都可以买到。(越南打国内手机：0086手机号)

McFudy。

乖宝宠物食品集团有限公司，麦福迪，狗粮、宠物营养品知名品牌，国内最大的宠物食品出口加工企业之一，最大的宠物食品集团之一，在国际市场享有很高的声誉

。

福地属于山东拐宝集团。。乖宝集团是一家外向型宠物食品加工企业。宠物食品出口量全国第一，年出口额10亿人民币。麦福迪是乖宝集团的子公司，主要负责中国国内市场业务。其产品最大的特点就是纯天然。

只要你认真看了上面的内容，你就已经了解了关于拉特币大跌的相关知识。如果你对屏幕前的拉特币(拉特币暴跌)最新消息有什么好的建议和想法，请在下方评论区评论，我们会及时回复。